



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета состоялся юбилейный выпуск следователей



Ежегодно ведомственная академия в Санкт-Петербурге осуществляет выпуск юристов, специально подготовленных к службе в качестве следователей Следственного комитета. В этом году ряды следователей ведомства по всей стране пополнят 125 выпускников Санкт-Петербургской академии, 39 из них получили дипломы с отличием. Этот выпуск стал юбилейным для академии, осуществляющей свою деятельность с 2016 года.

Со словами напутствия к выпускникам обратилась и.о. ректора академии Татьяна Игоревна Розовская, которая пожелала вчерашним студентам успешной службы на благо Отечеству, а также заверила, что в стенах академии выпускникам всегда готовы оказать помощь и поддержку.

В качестве почетных гостей мероприятие посетили: Алексей Иванович Климентьев, советник



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Председателя Следственного комитета, заместитель Председателя Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Правительства Санкт-Петербурга Дмитрий Владимирович Елькин, а также представители руководства следственных органов и учреждений СК России, расположенных в Санкт-Петербурге, военных и ведомственных вузов города (Санкт-Петербургского института Университета Прокуратуры, Института ФСБ России, Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России, Санкт-Петербургского Университета ФСИН России, Военной академии материально-технического обеспечения им. генерала армии А.В. Хрулева, Санкт-Петербургского университета МВД России, Санкт-Петербургского военного ордена Жукова института войск национальной гвардии) и члены семей выпускников.

С поздравлениями от лица родителей обратился начальник управления Минюста России по Ульяновской области государственный советник юстиции Российской Федерации 2 класса Сергей Анатольевич Хуртин, который в том числе отметил высокий уровень образования и организации учебного процесса в Академии.

Выпускникам в торжественной обстановке вручены дипломы со знаками выпускника Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, а также методические пособия авторства преподавателей вуза, в помощь начинающим следователям.

В проведении торжественной церемонии принимали участие Военный оркестр Военного института (инженерно-технического) Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулёва и рота Почетного караула Ленинградского военного округа. Курсанты роты Почетного караула Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России им. Героя России Е.Н. Зиничева представили показательные выступления. Члены студенческих творческих коллективов академии исполнили вокальные номера в честь выпускников.

Изображения



13 Июля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1899699>